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Gozdzicki Bartosz

ZAL. P2

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 83,0 220 540 4 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 1,825 280 520 4 1 WSwW
Czestosé przekroczen D1= 280 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspéitrzednych X =220 Y =540 m i
wynosi 83,0 pug/m>.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =280 Y =520 m , wynosi 1,825
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 12 pg/m?’.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowej

Parametr Wartos¢ X Y 4 kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m’ 197,0 2775 552,6 4,5 6 1 SSwW
Stezenie $rednioroczne pg/m® 2,452 2775 552,6 4,5 6 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 280 ug/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =277,5Y =552,6 m
i wynosi 197,0 pg/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 277,5Y =552,6 m , wynosi

2,452 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 12 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m® 18,9 140 480 5 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,190 260 520 3 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 350 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =140 Y =480 m
i wynosi 18,9 pg/m®, wartos¢é ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =260 Y = 520 m , wynosi 0,190
ug/m?® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 15,6 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowej



Parametr Wartosé X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 27,0 2775 552,6 4.5 6 1 SSW
Stezenie Srednioroczne pg/m3 0,186 2775 552,6 4.5 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 277,5

Y =552,6 m iwynosi 27,0 yg/m®, warto$é ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =277,5Y = 552,6 m , wynosi
0,186 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 15,6 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkéw azotu w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m’ 25,0 140 480 5 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,252 260 520 3 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 200 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =140Y =480 m i
wynosi 25,0 pg/m3.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =260 Y =520 m , wynosi 0,252
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 21 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosc X Y 4 kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 35,8 2775 552,6 4,5 6 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,247 2775 552,6 4,5 6 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 200 pg/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =277,5Y = 552,6

m i wynosi 35,8 ug/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =277,5Y = 552,6 m , wynosi

0,247 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 21 ug/m?®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m® 527,0 140 480 5 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 5,315 260 520 3 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 30000 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =140 Y =480 m



wynosi 527,0 pg/m?’, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartos¢ X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 754,7 277,5 552,6 4.5 6 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pg/m® 5,204 277,5 552,6 4,5 6 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 30000 pg/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =277,5Y =552,6 m
i wynosi 754,7 pg/m®, wartos¢é ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen amoniaku w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 107,0 300 240 4 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m® 8,364 300 520 3 1 SSW
Czestosé przekroczen D1= 400 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =300Y =240m i
wynosi 107,0 pg/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =300 Y =520 m , wynosi 8,364
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosé X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 106,6 277,5 552,6 4,5 4 1 S
Stezenie $rednioroczne pg/m® 7,141 277,5 552,6 4,5 4 1 S
Czestosé przekroczen D1= 400 pg/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =277,5Y =552,6 m

wynosi 106,6 pg/m?’.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =277,5Y = 552,6 m , wynosi

7,141 pg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptorow

Parametr

| Wartosé |

X

Y

| kryt. | kryt. | kryt. |




m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 0,33 340 260 4 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,0261 300 520 2 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 20 ug/m°®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =340 Y =260 m i
wynosi 0,33 pg/m®, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =300 Y =520 m , wynosi 0,0261
ug/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stgzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosé X Y Z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m“ 0,33 71,1 5445 45 4 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,0223 2775 552,6 4,5 4 1 S
Czestosé przekroczen D1= 20 ug/m®, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 71,1 Y =544,5m
i wynosi 0,33 pg/ms, wartosc ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =277,5Y =552,6 m , wynosi
0,0223 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 67,3 140 480 5 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,717 260 520 4 1 SSW
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 140
Y =480 m iwynosi67,3 pg/m3.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =260 Y =520 m , wynosi 0,717
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)=4 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosé X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/md 186,4 2775 552,6 4,5 6 1 SSW
Stezenie Srednioroczne pg/m3 1,026 2775 552,6 4,5 6 1 SSW
Czesto$¢ przekroczeh - nie dotyczy , brak D1 - - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych

X =2775Y =552,6 m iwynosi186,4 ug/m°.




Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 277,5 Y = 552,6 m , wynosi
1,026 |.|g/m3 i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (D,-R)= 4 pg/ms.



